
令和５年度町民アンケート結果

第３次総合計画後期基本計画（Ｒ３～Ｒ７）成果指標と令和５年度町民アンケート設問対応表

第３次総合計画後期基本計画　成果指標
R5町民アンケー
ト該当設問

方向性 現状値
現状値
基準年

R4結果
(R３実施)

R5結果
(R4実施)

目標値 単位 担当課

Ａ ２・３年前と比べて自然環境が良くなっていると感じている
町民の割合

問6 増加 59.3
H28-30
平均 59.1 57.6 61.1 ％ 町民税務課

Ｂ　環境に気をつかった生活をしている町民の割合 問5 増加 80.3
H28-30
平均 79.6 81.6 81.9 ％ 町民税務課

施策1-2 生活基盤の整備
Ａ 住んでいる地域において生活に必要な基盤が整っている
と考える町民の割合

問24-1、問
24-2

増加 59.8
H28-30
平均 65.7 63.1 65.5 ％ 建設水道課

Ａ　町内の道路での移動に不便を感じている町民の割合
問22-1、問
22-2

減少 34.5
H28-30
平均 36.5 36 30.5 ％ 建設水道課

Ｂ　公共交通での移動に日常的に不便を感じる町民の割合 問23-1 減少 13.1
H28-30
平均 10.5 9.5 8.6 ％ 政策財政課

施策２-１ 防災・消防体制の充実 Ｂ　災害等の発生に対する備えができている割合 問8 増加 34.4
H28-30
平均 35.1 39.8 39.4 ％ 総務課

施策２-２ 交通安全・防犯体制の充実 Ｂ・Ｃ　防犯に気を使った生活をしている町民の割合 問7 増加 84.1
H28-30
平均 78.6 82.2 86.3 ％ 総務課

施策３-１保健体制の充実と医療の確保Ａ　保健体制の充実と医療の確保に関する満足度
問16-1、問16-

2
増加 78.6

H28-30
平均 81.3 75.6 82.7 ％ 健康ふくし課

施策３-３ 子育て支援の充実
Ａ 子育てしやすい環境（育児や保育など）のまちだと思う町
民の割合

問15-1、問15-
2

増加 72.8
H28-30
平均 70.8 62.8 82.6 ％ こども教育課

施策３-５支えあい尊重される社会の実現
Ａ 必要な時に隣近所や地域で支えあって生活している町民
の割合

問12-1、問12-
2

増加 73.6
H28-30
平均 69.2 68.9 76.1 ％ 健康ふくし課

施策５-２ 生涯学習の充実 Ｂ　目標を持って学習を行っている町民の割合 問11 増加 40
H28-30
平均 30.4 30.1 42 ％ 生涯学習課

施策５-３ 生涯スポーツの充実 Ｂ　実際にスポーツを行っている町民の割合 問10 増加 35.1
H28-30
平均 37.3 34.5 41.8 ％ 生涯学習課

施策５-４ 地域文化の振興 Ｃ　町の歴史文化に興味・関心のある町民の割合
問17-1、問17-

2
増加 10.2 H30 55.4 57.2 18.5 ％ 生涯学習課

Ａ　地域活動の推進に満足している町民の割合 問20 増加 53.8
H28-30
平均 51.2 55.3 61.1 ％ 政策財政課

Ｂ　地域活動に参加している町民の割合 問18 増加 54
H28-30
平均 48 49.4 59.7 ％ 政策財政課

施策６-２ 多様な交流と連携の推進 Ａ　多様な交流と連携の推進の町民満足度 問21 増加 58.5
H28-30
平均 62.7 59.7 68.2 ％ 政策財政課

Ａ 職員が町民の立場に立った対応を行っていると考える町
民の割合

問26-⑤ 増加 56
H28-30
平均 60.7 57.6 65.5 ％ 総務課

Ｂ 町民がムダのない行政サービスが提供されていると考える
割合

問26-③ 増加 44.5
H28-30
平均 46.6 46.2 62.9 ％ 総務課

Ａ　必要な情報が提供されていると考える町民の割合 問25-1-⑤ 増加 71.4
H28-30
平均 71.6 66.9 75 ％ 政策財政課

Ｂ まちづくりに対して意見を言う機会があると考える町民の
割合

問26-① 増加 43.3
H28-30
平均 43.3 43.2 50 ％ 政策財政課

Ｃ 町民ニーズがまちづくりに反映されていると考える町民の
割合

問26-② 増加 45.6
H28-30
平均 48.4 47 55 ％ 政策財政課

防災・消防体制が充実していると感じる町民の割合 問9-1、問9-2 増加 67.0 H30 62.9 60.4 77.4 ％ 政策財政課

地域の活動が活発化し、魅力ある地域がつくられていると感
じる町民の割合

問19 増加 49.8 H30 45 45.6 52.0 ％ 政策財政課

習慣やしきたりによる男女の不平等を感じている町民の割合 問14 減少 32.6 H28 35.7 32.2 30.0 ％ 政策財政課

人権を侵害されたことがある割合
問13-1、問13-

2
減少 12.4 H28 8.9 11 10.0 ％ 政策財政課

総合的に見て、会津美里町の行政運営に満足しているか 問27 ー ー ー 69.2 64.8 ー ％

総合的に見て、会津美里町は住みやすい町だと思うか 問28 ー ー ー 72.6 70.1 ー ％

総合的に見て、あなたは現在の生活にどの程度満足していま
すか。

新規追加：問29 ー ー ー 73.6 72.2 ー ％

あなたは感じている幸せの度合いについて、「とても幸せ」を
10点、「とても不幸」を0点とすると何点くらいになると思い
ますか。

新規追加：問30 ー ー ー 6.9 6.8 ー 平均点

第２期　まち・ひと・しごと創生総合
戦略

（Ｒ２～Ｒ６）

第３次　男女共同参画推進まちづく
り行動計画
（Ｈ29～Ｒ3）

総合評価指標

施策７-２ 効率的な行政運営

施策７-３ 町民参加の推進

施策６-１ 地域活動の推進

施策1-3 交通体系の充実

総合計画後期（R４）

施策

施策1-1 自然・生活環境の保全
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